

Žádné rozhovory s Kyjevem po útoku na civilisty – Putin

 rt.com/russia/602493-no-talks-kyiv-putin

Ruský prezident odsoudil nevybíravé ukrajinské údery a pokusy zaměřit se na jaderná zařízení během invaze do Kurska.

Jakékoli mírové rozhovory s Ukrajinou jsou nemožné, pokud útočí na civilní obyvatelstvo a ohrožuje jaderné elektrárny, prohlásil ruský prezident Vladimir Putin.

Putin se v pondělí na schůzce s vysokými představiteli zabýval nedávným vpádem Ukrajiny do pohraniční oblasti Kursk a také úderem dronu, který poškodil ruskou Záporožskou jadernou elektrárnu.

Navrhl, aby poslední kroky Ukrajiny ukázaly, proč odmítla revidovat plány na urovnání konfliktu založené buď na ruském návrhu, nebo na plánech předložených neutrálními stranami.

Nepřítel, spoléhající se na pomoc svých západních pánů, se zjevně snaží v budoucnu zlepšit své vyjednávací pozice. Jak ale můžeme mluvit o vyjednávání s těmi, kdo vedou nevybíravé údery na civilisty, civilní infrastrukturu nebo se snaží ohrozit jaderná energetická zařízení?

Putin dále řekl, že jedním z hlavních cílů Kyjeva v Kursku je odvést pozornost od Donbasu, kde se ruské síly v posledních měsících neustále prosazují. „Ale jaké jsou výsledky? Tempo útočných operací... nejenže nezpomalilo, ale naopak se jedenapůlkrát zvýšilo.“

Přečtěte si více

Jaderná elektrárna „vážně poškozena“ při ukrajinském útoku – Moskva

Útokem do Kurské oblasti se Ukrajina také snažila podkopat morálku ruského obyvatelstva,



ale také dosáhla opačných výsledků, řekl Putin a zaznamenal zvýšený proud dobrovolníků, kteří se připojili k armádě a bránili hranici.

Hlavním cílem Moskvy je v této fázi vyhnat ukrajinské síly z ruského území. *„Nepřítel dostane důstojnou odpověď. Všechny naše cíle budou nepochybně splněny.“*

Ukrajina minulý týden zahájila útok na Kurskou oblast, největší přeshraniční útok od vypuknutí konfliktu, přičemž zprávy médií naznačovaly, že útok zahrnoval některé z nejlépe vybavených kyjevských brigád. Zatímco ukrajinské síly dosáhly určitých zisků, ruské ministerstvo obrany uvedlo, že postup byl zastaven. Ruská armáda odhadla ztráty Kyjeva na zhruba 1600 vojáků a 200 obrněných vozidel.

Moskva v neděli obvinila Kyjev z dronového útoku na ruskou Záporožskou jadernou elektrárnu, který poškodil jednu z jejích chladicích věží.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Rusko-ukrajinský konflikt](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON

 **rumble**